

Střední škola živnostenská a Základní škola, Planá

Kostelní 129, 348 15 Planá

Provozní řád domova mládeže

Vnitřní provozní řád je zpracován na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), a příslušných prováděcích předpisů (zejména vyhlášky č. 108/2005 Sb., o školských výchovných a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních a její novelou č. 436/2010 Sb.); dále v souladu se zákonem č. 359/1999 Sb., o Sociálně - právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů; dále Listiny základních práv a svobod a dalších zákonných předpisů ČR.

I. Údaje o zařízení

Název: Domov mládeže, Střední škola živnostenská a Základní škola, Planá, příspěvková organizace

Sídlo školy: Kostelní 119, Planá, 34815

Telefon: 374 750 511

IČO: 48326437

Ředitel: Mgr. Josef Mára

Sídlo DM: Bezdruzická 728, Planá, 34815

Odpovědná osoba za provoz DM: Bc. Jan Veselý, vychovatel

Telefon: 374 616 028, 605 252 132

Zřizovatel: Plzeňský kraj

II. Popis zařízení:

Typ: Domov mládeže

Kapacita zařízení: 103 lůžek, pro využití SŠŽ a ZŠ 33, 70 lůžek pro ubytování ostatních osob v rámci doplňkové činnosti.

Provoz zařízení: V době pracovního týdne, mimo školních prázdnin s nástupem od 18ti hodin před pracovním dnem (v neděli, svátek), do pátku 07:30ti hodin (nebo dne odjezdu). **Podmínky pro ubytování:** Pokoje – 3 a 4 lůžkové, součástí lůžka je prostor na uložení drobných věcí, pracovní stůl se židlí s místním osvětlením a šatní skříň. Sociální zařízení společné pro dva sousední pokoje. Kuchyňský prostor, prostor pro ukládání bot. **Využití zařízení pro jiné**

aktivity: doplňková činnost (ubytování) s celoročním provozem.

III. Režimové požadavky

Způsob převzetí žáka do zařízení po vyučování:

Po vyučování při příchodu na DM se žáci hlásí vychovateli a od té doby se monitoruje jejich pohyb.

Podmínky pro volnočasové aktivity:

Dle zájmu žáků možnost využívat vybavenou tělocvičnu, posilovnu, místnost stolního tenisu. Ve venkovních prostorách hřiště na fotbal, volejbal, badminton.

Podmínky pro zájmové aktivity, relaxaci:

Dle aktuální nabídky zájmové činnosti domova mládeže.

Tel.: 374 750 511

sekretariat@sszplana.cz

Střední škola živnostenská a Základní škola, Planá

Kostelní 129, 348 15 Planá

Všechny pokoje jsou pokryty internetovým signálem - WIFI.

Četba, poslech hudby, sledování filmů, hra na různé hudební nástroje.

Pobyt venku: Denní pobyt venku – vycházky, osobní nákupy, k návštěvě kina nebo zájmových aktivit.

Návštěvy kulturních akcí:

Individuálně, akce městské knihovny, kina.

Osobní nákupy: Denně individuálně.

Volná vycházka: Denně, žáci 1. ročníku do 18.hod., ostatní neploletí žáci do 19. hod., ploletí do 21. hodiny.

Zajištění dozoru: Službu konajícím vychovatelem, v noci pomocným pedagogickým pracovníkem.

Možnost volby mezi různými činnostmi:

Tělocvična - aerobik, flowin, MMA, stolní tenis. Posilovna – posilovací cvičení, individuální tréninky. Herna - stolní fotbal, kulečnick a další společenské hry. Sportovní zařízení mimo objekt.

Podmínky pro odpočinek:

Možnost individuální volby odpočinku: Osobní volno v režimu dne.

Doba vymezená ke spánku:

22.00 hod. - 6.00 hod., 21.30 hod. - 5.30 hod. pro žáky, kteří mají zejména odbornou praxi nebo nulté vyučovací hodiny od 7.00 , respektive 7.10 hod.

Stravování:

Podmínky pro stravování, rozsah poskytovaných služeb, doba podávání stravy:

Stravování zajištěno smluvně fa Stravbyť v jídelně , která je součástí areálu domova mládeže.

Výdej stravy:

snídaně: 6.00 hod. - 7.30 hod.

oběd: 12.30 hod. - 15.00 hod.

večeře: 17.00 hod. – 18.00 hod.

Možnost nákupu a nabídky doplňkového sortimentu není v jídelně realizována.

Pitný režim:

Zajištění, druh nápojů, frekvence podávání, instalace automatů s nápoji:

Nápoje při výdeji stravy, pitná voda ve vodovodním řádu, individuální pitný režim. Možnost uložení a krátkodobého skladování nápojů v chladničce umístěné v kuchyňce na 2. Patře, které je vymezeno pro žáky.

Otužování:

Zařazení otužovacích prvků v režimu:

Individuálně, studená sprcha, větrání ložnic, sledování v zimním období denního a nočního vytápění.

IV. Další požadavky

Výchova ke zdravému životnímu stylu, způsob a forma zařazení do režimu dne:

Každodenní osobní hygiena.

Vnitřní řád zařízení[1]: příloha provozního řádu

Evidence a registrace úrazů[2]:

Záznam o úrazu, registrace do školního informačního systému, popř. ČŠI.

Tel.: 374 750 511

sekretariat@sszplana.cz

Střední škola živnostenská a Základní škola, Planá

Kostelní 129, 348 15 Planá

Lékárnička první pomoci, seznam telefonních čísel, podmínky pro poskytnutí lékařského ošetření při úrazech a náhlých onemocnění[3]:

Lékárnička v kanceláři vychovatelů. Je pravidelně doplňována a kontrolována platnost spotřeby jejího obsahu. Seznam telefonních čísel rychlé pomoci a lékařských zařízení je na nástěnce ve vychovatelně DDM a na chodbě. Evidence žáků s alergiemi a jinými diagnostikovanými nemocemi s pravidelným užíváním léků dle informací získaných z přihlášek na DM a individuálních požadavků zákonných zástupců. Kontrola těchto žáků intenzivnější.

Opatření k zamezení šíření a užívání návykových látek, kouření, požívání alkoholu:

Zájmová činnost školy a domova mládeže. V areálu školy, DM a na akcích pořádaných školou a DM platí přísný zákaz užívání návykových látek, kouření a požívání alkoholu. Žáci upozorněni na toto ve vnitřním řádu zařízení, při proškolení z BOZP i před každou akcí.

V. Způsob zajištění vhodného mikroklimatu[4]

Teplota vzduchu:

Pobytové místnosti (společenské místnosti, studovny, pokoje a další místnosti určené k činnosti a odpočinku): 22°± 2°C. Proti pronikání slunečního záření jsou okna místností vybavena žaluziemi.

Sprchy (24°C), umyvárny (24°C), záchody (18°C).

Domov mládeže má vlastní kotelnu a rozvody ústředního topení. Vytápění plynovými kotly.

Větrání: Provádí se spodními výklopnými díly oken. Větrání se provádí dle potřeby s ohledem na bezpečnost ubytovaných.

Osvětlení:

Denní osvětlení: V prostorách určených k trvalé činnosti žáků, jakož i v prostorách, kde se střídá krátkodobá činnost tak, že celková doba má trvalý charakter, je zajištěno vyhovující denní osvětlení. Za trvalou činnost se považuje činnost v délce 4 a více hodin.

Stínící prvky před okny:

V každé místnosti je stínění zabezpečeno žaluziemi.

Sdružené osvětlení:

Při nedostatečném denním osvětlení v případě nepříznivých klimatických podmínek je denní osvětlení doplněno umělým osvětlením i během dne.

Ochrana před oslněním:

Je zajištěna zařízením pro regulaci denního osvětlení – žaluziemi.

VI. Způsob zajištění výměny a skladování prádla[5]

Výměna prádla:

Lůžkovin jednou za 2 týdny, ručníků jednou za týden – žáci vozí domů, nebo v případě potřeby ihned.

Praní prádla: Zajištěno smluvním zařízením, prádelna Velká Hleďsebe.

Manipulace s prádlem, skladování prádla:

Manipulace zajištěna prostřednictvím uklízečky, která má průkaz a oprávnění manipulovat s prádlem. Čisté prádlo je odděleno od použitého. Použité prádlo se ukládá do obalů, které zabraňují kontaminaci okolí s nečistotami z prádla. Obaly jsou vhodné k praní, omyvatelné a dezinfikovatelné. Používání obalů na jedno použití není na domově mládeže praktikováno. Použité prádlo v obalech se skladuje ve skladu použitého prádla. Čisté lůžkoviny se skladují v samostatném skladu.

Střední škola živnostenská a Základní škola, Planá

Kostelní 129, 348 15 Planá

Dovoz prádla do prádelny zajištěn technickým zaměstnancem údržby, přeprava vlastní.

VII. Zásobování pitnou vodou

Zdroj: Veřejný vodovod.

VIII. Požadavky na hygienicko-protiepidemický režim

Způsob a četnost úklidu a čištění:

Denní úklid:

- a) Setření navlhko: všech podlah včetně schodiště, nábytku, krytů topných těles, okenních parapetů, klik, rukojetí splachovadel, vyčištění čistících zón vysavačem,
- b) vynášení odpadků na pokojích, vychovatelně, studovně, herně a na sociálních zařízeních,
- c) za použití čistících prostředků s dezinfekčním účinkem umytí umývadel, záchodových mís, sedátek na záchodech
- d) úklid zrcadel a skleněných výplní u dveří.

Týdenní, celkový úklid:

Jednou týdně omytí omyvatelných částí stěn na záchodech a dezinfikování umýváren a záchodů, třikrát ročně umytí oken včetně rámu a krytů svítidel. Dvakrát ročně celkový úklid všech prostor. Jedenkrát za dva roky malování, v případě potřeby ihned.

Způsob a četnost dezinfekce a deratizace:

Profylakticky 1x ročně a dle potřeby – použití přípravků k tomu vhodných.

Manipulace se vzniklými odpady a jejich likvidace:

Pevné odpady jsou ukládány do jednorázových plastových obalů. Obaly z plastů jsou ukládány zvlášť a zneškodňovány odpovídajícím způsobem.

IX. Jiné

Doplňková činnost:

Část kapacity domova mládeže, 70 lůžek v 1. a 3. patře, je v průběhu celého roku využívána jako ubytovací zařízení v rámci doplňkové činnosti školy. Podle možností, zejména o víkendech a školních prázdninách, je využíváno i 2. patro, 33 lůžek. Ubytování je poskytováno za úplaty dle platného ceníku. Úplata se provádí hotově, případně převodem na účet SŠŽ a ZŠ na základě vystavené faktury po předchozí dohodě. Ubytování poskytováno na základě objednávek dle dohody s příslušnou firmou nebo přímo s jednotlivými zájemci o ubytování. Je vedena pokladna s pokladní knihou, limit pokladny max. 50 000,-Kč denně. Ochrana proti zcizení je zajištěna umístěním v trezoru v kanceláři vychovatele. Ubytování jsou evidovány v knize ubytovaných, zvlášť prováděna evidence cizích státních příslušníků.

Ostatní prostory Domova mládeže (tělocvična, posilovna) jsou na základě nájemních smluv a smluvních cen rovněž využívány v rámci doplňkové činnosti.

Ubytovací řád zařízení: příloha provozního řádu

Pokyny pro případy nouze (havárie, požár a jiné):

Provozní řád nenahrazuje havarijní, provozní a evakuační řády, podle kterých se řeší mimořádné situace.

Střední škola živnostenská a Základní škola, Planá

Kostelní 129, 348 15 Planá

[1] § 30 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)

[2] § 29 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., vyhláška č. 64/2005 Sb. o evidenci úrazů dětí, žáků a studentů

[3] 37 014/2005-25 Metodický pokyn k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí, žáků a studentů ve školách a školských zařízeních zřizovaných Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy

[4] vyhláška č. 410/2005 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých,

[5] vyhláška č. 410/2005 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých

Vypracoval:
Bc. Jan Veselý
vychovatel

Schválil:
Mgr. Josef Mára
ředitel školy

V Plané dne 1.12.2017